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Ata da 2ª(segunda) Sessão Ordinária realizada no ano legislativo de 2025. 

 

Aos 24 dias do mês de fevereiro, foi realizada a 2ª(segunda) Sessão Ordinária de 2025, 

presidida pelo vereador Alcil Pires dos Santos, contando com a presença dos vereadores: 

Caio Vinícios da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Jenilsom Amorim Pires dos 

Santos, Jerry Faleiros dos Santos, Jhonathan Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires, Rildo 

Marques Pires e Vanderlon Messias de Souza. 

Por haver quorum legal foi aberto o expediente, e após a leitura, a ata da 1ª(primeira) 

Sessão Ordinária 2025 foi votada e aprovada pela unanimidade dos presentes. 

Em seguida foi lido em plenário o encaminhamento do Projeto de Lei N.º 096, de 21 de 

fevereiro de 2025, que “Autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e aporte de 

contrapartida municipal para o Programa Minha Casa Minha Vida conforme disposto na 

Lei Federal n° 11.977/2009 e na Lei Federal nº 14.620/2023, e dá outras providências”, 

de iniciativa do Poder Executivo Municipal. 

Após a leitura o Presidente encaminhou o projeto de Lei a Comissão de Constituição, 

Legislação e Redação e a Comissão de Orçamento e Fiscalização Financeira para emissão 

de pareceres na forma regimental. 

No pequeno expediente fez uso da o vereador Jerry Faleiros que ressaltou a importância 

e os benefícios que o projeto de lei trará para o desenvolvimento de ações e aporte para o 

programa minha casa minha vida. 

No grande expediente fez uso da palavra: 

O vereador Jerry Faleiros tomou nota de alguns benefícios que estão por vir e outros que 

já foram encaminhados ao nosso Município, entres eles computadores para o CRAS pelo 
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Deputado Federal Zacharias Calil; um ônibus pelo Deputado Federal José Nelto; 

trezentos mil reais pelo Deputado Estadual Gustavo Sebba e outros trezentos mil reais 

pelo Deputado Estadual Bruno Peixoto, e ainda a previsão de uniformes e equipamentos 

para a fanfarra do Município em atendimento a solicitação da Secretária Municipal de 

Educação. Benefícios esses que tem sido buscado com a parceria dos vereadores Caio, 

Jhonathan e Jenilson. 

Parabenizou a todos envolvidos, pais, professores entre outros profissionais, pelo terceiro 

lugar no índice estadual de educação, e também o Secretário Municipal de Meio 

Ambiente pelo bom trabalho desenvolvido, prova disso é o repasse de ICMS ambiental 

nos cinco anos.  

O vereador Rildo Marques fazendo a parte na palavra do vereador Jerry Faleiros observou 

que há um aporte de cem mil reais destinada a fanfarra municipal, parte de uma emenda 

de duzentos mil reais destinado ao Município pelo Deputado Estadual Amauri Ribeiro. 

O vereador e Presidente Alcil Pires fez agradecimento pelas emendas destinadas ao 

Município de Nova Aurora e observou que vereador Jerry não citou, mas também estava 

presente, juntamente com os vereadores Rildo, Jhonathan, Daniel e Caio, no dia em que 

a emendas foram confirmadas. 

O vereador Jerry fazendo a parte na palavra do Presidente Alcil observou que estavam 

confundidos, por que não estavam presentes no dia no dia das emendas que já foram 

encaminhadas e quando as emendas prometidas forem encaminhadas será feito os 

agradecimentos de sua parte 

Na oportunidade também agradeceu ao ex-deputado Fred Rodrigues pela emenda de 

setenta mil reais que já foi encaminhada ao Município. 
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Como não houve matéria a ser deliberada em plenário não houve a ordem do dia. 

Após isso o Presidente concedeu a palavra a quem se interessasse para fazer as 

considerações finais. Oportunidade em que não houve nenhum interessado. 

Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. 


